

乙部 諒詢問題——市場波動調節機制

請回答以下的問題並請在適當的方格填上「」號以示選擇及說明理由。如問卷預設的位置不敷應用，請另頁填寫。

1. 閣下是否支持在香港引入以動態價格限制模式為基礎的產品層面市場波動調節機制？

是
 否

原因如下：

1. 理論上，作出一次冷靜提醒是足夠，所以化煩為簡，易於宣傳教育，每日一次 10 分鐘停牌足夠；

2. 波動調節機制起是新事物，沒有過往實戰經驗，目前市場見解是從理論發出，難以量化，最適宜放於實踐，不作過多的立場，以試點推行，累積市場經驗，短期檢討成效得失，在共識下，再作優化。

因認為無論如何均不應草率引入以動態價格限制模式為基礎的產品層面市場波動調節機制，所以不會回答以下其餘問題(2-17 題)。

丙部 諒詢問題——收市競價交易時段

18. 閣下是否支持在香港證券市場引入新的收市競價交易時段模式？

是
 否

原因如下：

1. 收市競價早年亦已嘗試過並以失敗收場，雖然失敗乃成功之母，但我們並非只可向失敗的地方找成功方案，反而是在現時市場行之有效的方法中找出可行的方法為基金定收市價，例如參考期貨的結算方法，並名為基金結算價。

2. 自由市場自由買賣是香港貴為國際金融中心的特色，多年來交易規則廣為各市場參與者及持份者接受，增設收市競價時段反而改變了香港股票市場奉行而且一行之有效的基調。

因認為無論如何均不應引入新的收市競價交易時段模式，所以不會回答以下其餘問題(18-40 題)。